



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. május 5., péntek

KÖSZÖNTŐ ANYÁK NAPJÁRA

Kedves Édesanyák és Nagymamák!

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN AZ ALÁBBI GONDOLATOKKAL, NAGY SZERETettel KÖSZÖNTÜK A SARKADI ÉDESANYÁKAT ÉS NAGYMAMÁKAT. TISZTELETTTEL:

Dr. Mokán István polgármester
Dr. Szabó László alpolgármester

Dsida Jenő:

Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban!
Köszönöm a szemét, melyből jószág árad, Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki ottalmodat, vigaszodat várja.
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-kelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!

Háldd meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

Tájékoztató városunk képviselő-testületének áprilisi üléséről

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. április 27-én, az elmúlt hét csütörtökén tartotta áprilisi rendes ülését.

Mivel dr. Vass György, városunk korábbi alpolgármestere, valamint az 5. sz. önkormányzati választókerület egyéni képviselője család-egyesítési okból elköltözött Sarkadról és 2016 decemberében lemondott alpolgármesteri, illetve egyéni önkormányzati képviselői mandátumáról, a képviselői hely betöltésére 2017. április 2-án időközi önkormányzati választásra került sor a nevezett választókerületben. Az időközi önkormányzati választás eredményét dr. Szabó Zoltán, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette, aki elmondta, az időközi önkormányzati választást Oláh József független jelölt nyerte, így az áprilisi képviselő-testületi ülés az új önkormányzati képviselő eskütelével kezdődött. Az április 2-án megválasztott Oláh József önkormányzati képviselő eskütelét követően az új társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásával folytatta munkáját a képviselő-testület, ugyanis jogszabályi előírás, hogy az egyik alpolgármestert a képviselő-testület tagjai közül kell megválasztani.

Az alpolgármester választás kapcsán el kell mondani, hogy a megválasztandó alpolgármester személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot és a képviselő-testület választ titkos szavazással. Dr. Mokán István polgármester dr. Szabó László önkormányzati képviselőt javasolta, akit egyhangú szavazással társadalmi megbízatású alpolgármesterré választott a képviselő-testület. A polgármester kihangsúlyozta, dr. Szabó László önkormányzati képviselő rendelkezik a kellő tapasztalattal és ismeretekkel ezen feladat ellátásához, az önkormányzatiság 1990-es kezdete óta tagja a képviselő-testületnek, továbbá 1994-től 2006-ig alpolgá-



Dr. Szabó Lászlót társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta a képviselő-testület

mestere is volt a városnak, miközben más fontos tisztségeket is betöltött a nagy köztszertelethez méltó, nyugalmazott háziorvos. Az új alpolgármester és az új önkormányzati képviselő megválasztása okán valamelyest megváltozott az önkormányzat öt bizottságának képviselő-testületi tagokat érintő szerkezeti összetétele is.

Dr. Szabó László társadalmi megbízatású alpolgármester eskütelé után a Sarkadi Járási Hivatal vezetőjének, dr. Sipos Lajosnak a tájékoztatójával folytatódott a munka, aki a járási hivatal 2016-ban végzet tevékenységéről tartott tájékoztatót, továbbá a képviselő-testület szándékát fejezte ki egy ingatlancsere tárgyában is. Az ingatlancsere értelmében az önkormányzat a Magyar Állam tulajdonába adja a Sarkadi Járási Hivatal Szent István tér 7. alatt található központi épületét, mely ugyan önkormányzati tulajdon, de eddig is jelentős összegeket fordított annak fejlesztésére - bővítésére a Magyar Állam, s a Járási Hi-

vatal központi épületéhez kapcsolódóan a közeli jövőben egy újabb, több százmillió forint értékű ingatlanfejlesztés is kihatásban van. Az ingatlancsere fontossága kapcsán a polgármester elmondta, hatalmas érték Sarkad város és a járás lakossága számára a járási hivatal településünkön való működése, ugyanis számos ügy (földhivatal, munkaügyek, stb.) helyben intézhető, nem kell sem a megyeszékhelyre, sem Gyulára utazni azokat intézni. A fentiekben említett ingatlancsere kapcsán az önkormányzat pedig a Szent István tér 24/2. alatt található, jelenleg a járási hivatal foglalkoztatási osztálya által használt állami tulajdonú épületet kapná meg.

A további fontosabb napirendi pontok között a képviselő-testület két pénzügyi jellegű rendelet megalkotásával folytatott munkáját. Egyrészt megalkotta a 2016. évi önkormányzati zárszámadási rendelet, mellyel lezárásra került a 2016-os esztendő önkormányzati gazdálkodása. A zárszámadási rendelet megalkotása kapcsán elhangzott, önkormányzatunk a tavalyi esztendőben is felelősségteljesen gazdálkodott, kiszámíthatóan működött. Az önkormányzatnak 2016-ban sem keletkezett adóssága, az önkormányzati intézmények stabilan működtek, valamennyi álláshely megőrzésére került, számos nem kötelező feladat ellátása mellett tavaly is jutott több, mint 6 millió Ft a helyi civil szervezetek támogatására, de támogatták az első lakáshoz jutókat is, ahogy iskolakezdesi támogatást is tudtak biztosítani. Mindeközben a város vagyona közel 1 milliárd forinttal növekedett. Fontos azt is elmondani, hogy a 2016-os pénzügyi év lezárá-

sával 44,093 millió Ft tartalék is keletkezett, ami beépítésre került önkormányzatunk 2017-es költségvetésébe.

További fontos napirendi pont volt a választókerületek fejlesztésére fordítható pénzalapok elfogadása. A választókerületi fejlesztésekre fordítható költségvetési források felhasználását önkormányzati rendelet szabályozza. A rendelet értelmében a választókerületi alaptól a helyi lakosság véleménye mentén, kizárólag közterületi kommunális jellegű fejlesztések végezhetőek el. Ebből a pénzből történik az utak, útalapok, vagy a járdák építése és karbantartása, a belvíz-, csapadékvíz elvezető árokrendszer karbantartása, adott esetben játszóterek létesítése vagy felújítása, de ebből történnek a kisebb közterületi felújítások is. A választókerületi alapokat kizárólag a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda kezeli, a munkákat az iroda munkatársai végzik el vagy rendelik meg. Ennek mentén a képviselő-testület összesen 9.792.000 Ft értékben hagyott jóvá munkálatokat ezen alap terhére városunk nyolc egyéni választókerületében.

Megtárgyalt egy fontos közterület fejlesztési kérdést is a képviselő testület, melynek kapcsán a Gyulai úti általános iskolával szemben található Iskola utcai kulturált parkolás rendezésére nyílik lehetőség. A döntés értelmében a képviselő-testület biztosít 540.000 Ft-ot az Iskola utca elején 10 db díszkő burkolatú parkolóhely kialakításának megtervezésére és a szükséges engedélyek beszerzésére. A tervek elkészítése, majd az engedélyek beszerzése után a kivitelenésbe az Iskola utca elején működő gazdasági egy-

(folytatás a 3. oldalon)



Oláh József (balról a negyedik) önkormányzati képviselő eskütelé

XV. Hagyományörző Matematika Verseny a Gyulai úti Általános Iskolában

Jubiláltunk!

2017. április 12-én - a tavaszi szünetet megelőző napon - iskolánk újra házigazdája lehetett egy több mint egy évtizedes múltra visszatekintő eseménynek, a kistérségi „Hagyományörző” Matematika Versenynek. A tradíciónak megfelelően, már 15. alkalommal rendezhettük meg a kistérségünkön belüli és azon túli általános iskolák felső tagozatos tanulói számára kiírt feladatmegoldó versenyünket.

Az első versenyünk időpontja 2003. április 16-án volt, mely jellegét tekintve teljesen eltért az addigi matematika versenytől. Nemcsak egy feladatmegoldó verseny, hanem egy program is diákoknak és pedagógusoknak. Kistérségünk általános iskoláinak felső tagozatos tanulói részére hirdettük meg, melyen első alkalommal hét település nyolc iskolája vett részt 71 tanulóval, 12 felkészítő pedagógussal. Azóta sem csökkent a létszám. Mára már nem csak kistérségünkbeli érkezők, hanem azon túlról is.

Ebben a tanévben tizenegy település tizenkét iskolája vett részt 82 tanulóval és 16 felkészítő pedagógussal. A résztvevő települések: Doboz, Lókőháza, Geszt, Okány, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Kötegyán, Vésztő, Méhkerék, Gyula-Gyulavári, Zsadány. Úgy érezzük elgondolásunkat, kezdeményezésünket siker koronázta, a tanulók, tanárok szívesen jönnek felhívásunkra. A Sarkadi Általános Iskolát ebben a tanévben (beleértve a Kosuth utcai székhelyintézményt, valamint a vendéglátó Gyulai úti telephelyet) 21 tanuló képviselte.

A megnyitótanítás elsőként dr. Mokán István polgármester köszöntötte a „hagyományos, matematikai tudáson alapuló” rendezvényen résztvevőket. Kiemelte, hogy aki matematikából jó tanuló, s érti a matematikát, az az életben is meg fogja találni helyét. Idézte Euklidész és Roger Bacon matematikusokat, akik szerint: „A geometriához nem vezet királyi út”, mindeknek magának kell az utat megtalálni, illetve „A ma-

tematika a kulcs és az ajtó a tudományokhoz”.

A versenyt Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony nyitotta meg. Megnyitója során kiemelte: a matematikusok precíz, rendszeres emberek. A köszöntő és a megnyitótanítás után évfolyamok szerint megkezdődött a feladatok megoldása, amelyet ebben a tanévben is a gyulai Karácsonyi János Katolikus Gimnázium és Általános Iskola tanára, Oláhné Borbély Gabriella állított össze, aki egyben a zsűri elnöki tisztét is betöltötte. A versenyfeladatok megoldásának ideje alatt a felkészítő tanárok a reál tantárgyakat érintő, hangsúlyosan természetesen a matematika tantárgyat célzó szakmai beszélgetéseket vettek részt.

A megoldásokra kiszabott idő (60 perc) letelte után a gyermekek színes szabadidős tevékenységekben vehettek részt: sportolhattak, filmet néztek, internetezhettek, kreatív foglalkozáson vehettek részt vagy kihasználhatták a gyönyörű, naposított időt, az iskola parkjában, ját-

szóterén tölthették el azt az időt, míg a tanárok kijavították a dolgozatokat.

A résztvevők megvendégelése után került sor az eredményhirdetésre. Ebből után, eredményhirdetés előtt Szappanos Erzsébet nyolcadik osztályos tanuló mondott el egy matematikával kapcsolatos csodálatos verset (felkészítője Juhász Kitti tanárnő), majd iskolánk ének-kara Nagy Edit tanárnő vezetésével egy hangulatos műsorszámot mutatott be az izgatott, eredményre váró közönségnek. Ezt követően kezdődött a szakmai zsűri által meghozott eredmények kihirdetése és a hozzá kapcsolódó ajándékok, jutalmak átadása. A sarkadi diákok ismét szép sikereket értek el.

A XV. Hagyományörző Matematika Verseny végeredménye:

5. osztály: I. helyezett Polgár Bettina (Sarkad, Gyulai úti Általános Iskola), II. helyezett Kneifel Anna (Gyula-Gyulavári), III. helyezett Huguák Dorka (Vésztő).

6. osztály: I. helyezett Barta

Kristóf Gábor (Sarkad, Gyulai úti Általános Iskola), II. helyezett Kósa Noémi (Gyula-Gyulavári), III. helyezett Törő Dominik (Sarkadkeresztúr).

7. osztály: I. helyezett Ferenčí Gabriella (Gyula-Gyulavári), II. helyezett Jova Péter (Méhkerék), III. helyezett Katona Csenge (Sarkad Gyulai úti Általános Iskola).

8. osztály: I. helyezett Mácsok Fruzsina (Gyula-Gyulavári), II. helyezett Pribék Zsolt (Sarkad, Gyulai úti Általános Iskola), III. helyezett Körösi Viktória (Gyula-Gyulavári).

Intézményünk helyezettei: Polgár Bettina 5. osztály I. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén, Barta Kristóf Gábor 6. osztály I. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén, Katona Csenge 7. osztály III. hely - felkészítő tanár: Józsi Sándorné, Pribék Zsolt 8. osztály II. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén.

Legeredményesebb sarkadi diák: Barta Kristóf Gábor 6. osztály I. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén. Legeredményesebb sarkadi felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén.

Rendezvényünket támogatták: Szerencsejáték Service Nonprofit Kft., Ujteleki Iskola Alapítvány, Gyulai úti Általános Iskola Diákönkormányzata, Sarkadi Polgármesteri Hivatal, Közéktelejes Intézmény, Euró-bazár, Jutka Virágbolt.

A versenyt a Gyulai úti telephely vezetője Rajki Tóth László zárta be, jó pihenést kívánva a tavaszi szünetre, s reményét fejezte ki, hogy jövő tanévben is vendégül láthatjuk a most megjelenteket.

A résztvevő tanulók és felkészítő pedagógusok ajándékokat kaptak a jubileumi esemény kapcsán, melyeket támogatóink segítségével nem tudtuk volna adni. Külön kiemeljük a Szerencsejáték Service Nonprofit Kft. támogatását, melyet pályázat során nyertünk és ezáltal versenyünket méltó módon, színvonalasan, sikeresen, mindenki meglepedésére tudtuk megrendezni.

Támogatóinknak, illetve az iskola minden dolgozójának tisztelettel megköszönjük, hogy idén is megrendezhettük ezt a számunkra nagyon fontos rendezvényt! A következő tanévre tekintve idén sem zárulhatott másként az előző, mint, hogy: „Jövőre, veletek, ugyanitt!”

Józsi Sándorné
versenyszervező

„Nyuszi - Buli” - HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

„Ünnep ismét, itt a húsvét...”



A legkisebbek nyitó műsora



Illatos rózsavíz...

Zsúfoltságig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ színházterme 2017. április 8-án, szombaton, az Epreskert utcai Óvoda szervezésében megrendezésre kerülő városi „Nyuszi - Buli”. A rendezvényen egy-egy vidám, zenés, táncos produkcióval felléptek óvodásaink, akik hamar elvarázsolták a közönséget.

Tavaszköszöntő gyermekműsorával érkezett el hozzánk, és színesítette a délelőtti programját Molnár Orsi előadóművész. Az óvóné pedig a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó kézműves foglalkozásokkal készült. Az idei évben is versenyen hirdettük az előző évekhez hasonlóan óvodás és kislisok gyermekek számára, a legszebb húsvéti asztali díszek versenyét, melynek alkotásai kiállításra kerültek a rendezvényen.

Óvodánkban a húsvétot megelőző időszak is e rendezvény köré csoportosul: óvodásaink tojást festenek, tavaszi dekorációkat készítenek, különböző tojásdíszítési technikákkal ismerkednek. Tojásfát állítunk, valamint beszélgetünk a régi szokásokról, hagyományokról. A hagyományok őrzése, az ünnepekről való megemlékezés fontos eleme az óvodai létnek, különleges alkalom a gyermekek életében. A közösen átélte események fejlesztik közösségtudatukat, erősítik identitásukat. Az ünnepi várakozás pedig jóleső érzéssel tölti el őket.

Ezúton szeretnénk megköszönni minden kedves szülőnek, aki támogatásával, közvetlen segítségével és



Kerekesné Boros Gabriella
tagóvoda vezető

jelenlétével hozzájárult rendezvényünk sikeréhez. Főbb támogatóink voltak: dr. Mokán István polgármester, Romhányi Ferenc, Arvai Tibor, Váczai Lajos, Váczai Erzsébet - Tarka Boci Tejbolt, Alföldvíz Zrt., Sétány Patika, Gyermek- és Családbarát Egyesület, Palermo Pizzeria, LANG BURGER, Tóth Ferenc, Jutka Virágsarok, EURO-Bazár, Gazdabolt, Privát DOXABO, Teleki ABC, FANG-MING, Tuti Duri, Ölyűs József, Silver Penna, Kerékpár Szaküzlet, Oré Tamás, Tóthné Sárközi Mónika, Leel-Óssy Tamás, Debreceni Lajos, Márta Izabella, Vácziné Molnár Anikó, Lázár István, Virág Cukrászda, Sarkadi Rendőrkapitányság, Pedagógiai Szakszolgálat, Gyulai úti Általános Iskola. Külön köszönöm mindazoknak, akik név szerint nem lettek megemlítve, de segítségükkel, munkájukkal, felajánlásikkal, anyagi hozzájárulásikkal támogatták rendezvényünket!

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei és dolgozói



Országos Ki-Mit-Tud? Középdöntő



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület Fánky Mamák táncsoportja és „Estike” ének-kara 2017. április 28-29-30-án részt vett a VII. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud? verseny középdöntőjében Hajdúszoboszlón, ahol a tét a döntőbe jutás volt. A nagyszámú mezőnyben a táncosok a maximum 50 pontot, az ének-kar 48 pontot kapott. Csodálatos érzés volt az ország minden részéből összegyűlt versenyzők között elérni, elnyerni a szakemberekből álló zsűri tetszését, amit a kimagasló pontszámokkal fejeztek ki. Így lehető-

séget kaptunk június 23-24-25-én, a döntőn való részvételre, reméljük, hogy a részvételhez megkapjuk az anyagi támogatást is, hiszen az elő- és a középdöntő költségeit minden résztvevő saját zsebből finanszírozta. Ezúton is köszönjük felkészítőink munkáját, türelmét, hiszen nélkülük ez a siker nem jöhetett volna létre. Táncosainkat Ráczné Fazakas Mária Babi, míg énekeseinket Csizmadia Lajosné Julika tanította. Szeretnénk a döntőt is hasonlóan szép eredménnyel öregbíteni Sarkad Város hínevét.

Perei Károlyné elnök

Tájékoztató városunk...

(folytatás az 1. oldalról)

ségeket is be kívánja vonni az önkormányzat, melyek az előzetes egyeztetések mentén partnerek ebben a közterület fejlesztő projektben. A fejlesztés megvalósítását követően nemcsak az Iskola utca igen forgalmas első fele fog kulturáltabb képet mutatni, hanem sokkal biztonságosabb lesz ott a parkolás és a közlekedés.

A képviselő-testület döntött egy újabb, határon átnyúló pályázat beadásáról is, szoros együttműködve Nagyszalonta testvérvárosunkkal. A „Közös katasztrófavéde-

lem és kockázatkezelésre való felkészülés a Nagyszalonta-Sarkad határmenti térségben - SaSaPrev2” címen kidolgozott pályázat eszközbeszerzésre, katasztrófavédelmi képzésekre és az együttműködést segítő közös gyakorlatra teremtene lehetőséget. Az eszközbeszerzés mentén többek között beszerzésre kerülne a Városgazdálkodási Iroda eszközállománya fejlesztése érdekében egy új, daruval ellátott Multicar tehergépkocsi is. A korábbi pályázat tapasztalataiból kiindulva ezt a programot is közösen valósítaná meg a romániai Nagyszalonta

ta Megyei Jogú Város Tanácsa és Sarkad Város Önkormányzata. A pályázat megnyerése esetén Sarkad összesen 186.915 eurót, azaz hozzávetőleg 58,5 millió Ft fordíthat a fent említett tevékenységekre, összesen 9.345 euró, azaz hozzávetőleg 2,9 millió Ft önrész terhe mellett.

Az áprilisi képviselő-testületi ülés végén még egy igen tehetséges sarkadi sportoló támogatásáról is döntöttek a városatyák. Ezen döntés kapcsán a polgármester kihangsúlyozta, a tehetséges fiatalok támogatására a nehéz anyagi helyzet ellenére is megtalálják a forrásokat, mivel a város kötelessége a tehetséges fiatalok támogatása, ahogy tette már ezt több alkalommal is a képviselő-

testület például Burás Annamária úszónő esetében. Most a teniszező Beer Jázmin, a Lendület 2010 TSE versenyzője részesült támogatásban, ezzel is segítve több rangos nemzetközi versenyen való részvételét. Beer Jázmin U14-es válogatott kerettag, 7. az országos ranglistán, számos nemzetközi verseny és vidékbajnokság vár rá az idei nyáron. Beer Jázmin hazai és nemzetközi sporteredményeit 2016-ban „Sarkad Város Sportjáért” kitüntetéssel ismerteti el az önkormányzat, amikor a Lendület 2010 TSE vidékbajnok leánycsapata tagjaként Jázmin is átvehette a kitüntetést.

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Hallotta?

Rövid híreink

Hallotta?

Az Európai Unió támogatásával indított „Digitális szakadék csökkentése” című projekt keretében térítésmentes 35 órás alapfokú és haladó szintű informatikai képzésre nyílik mód 2017 júniusától. A tanfolyamom 16-65 év közötti személyek vehetnek részt, akik nem állnak középiskolával, felsőoktatási intézménnyel tanuló/hallgatói jogviszonyban, valamint a képzéssel egy időben hazai vagy EU-s forrásból nem vesznek részt informatikai képzésben. A képzési alkalmak heti két alkalommal lesznek. Az időpont választható (délelőtt, vagy kora esti órákban) Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfő és pénteki napokon 13 órától 16 óráig, vagy telefonon a 30/253-02-43 számon Gyebnárné Ildikónál.

BBMKK

Szalonnasütés az Edén-tónál

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel hívja és várja tagjait 2017. május 23-án 15.30 órakor szalonna sütésre az Edén-tóhoz. Sütnivalóról mindenki maga gondoskodik, ásványvizet az egyesület biztosítja. A társegyesületek tagjait is örömmel fogadjuk. Töltsünk el néhány kellemes órát! Rossz idő esetén május 26-án pénteken várjuk a résztvevőket.

Tisztelettel: **Perei Károlyné elnök**

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjai figyelme!

Értesítem egyesületünk tagjait hogy következő egyesületi gyűlésünket 2017. május 10-én 12.00 órától tartjuk a Belvárosi Református Egyházközség Nyugdíjas Házának udvarán.

A korábban megbeszéltek szerint egyesületi tagoknak 1.100 Ft, nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft hozzájárulásával bográcsban készítünk ebédet. Süteményeket szívesen fogadunk ebéd utáni nasira.

Június 24-én immár 6. alkalommal kerül közös rendezésre a Sport és Egészségnap, amelyen egyesületünk tagjai is aktívan részt vesznek. Kérem a rendezvényen való részvételt idő-

ben jelezni Pereiné Erzsikének.

Major József az egyesület elnöke

Meghívó!

A Mozgáskorlátozottak Békes Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2017. május 12-én (péntek) 17 órai kezdettel rendezi a tavaszi, anyák napi ünnepségét.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Vár u. 2.

Vacsora menü: Újházi tyúk-húsleves, kapros túróval töltött pulykamell, fokhagymás sült tarja, vegyes köret, káposztasaláta, sütemény, kávé.

A vacsora ára: 2.000 Ft/fő. Az egyesületi tagoknak 1.750 Ft/fő. Jelentkezni lehet fogadóóránkon minden hétfőn 14:00-16:00-ig vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon.

Kérjük, akik még nem rendezték tagdíj befizetésüket tegyék meg a fogadóóránkon Vasút u. 11. sz. alatt.

Tisztelettel:

Doba Mihályné szervezetvezető

Tájékoztató lomtalanításról

Tájékoztatjuk, hogy társaságunk **Sarkadon 2017. május 27-én, szombaton lakossági lomtalanítást szervez** az eddig megszokott módon. A lakosságot szórólap útján tájékoztatjuk a lomtalanítás napjáról, a kihelyezés módjáról és az elszállításra átadható hulladékok típusáról.

TAPPE Kft.

Református Napközi Klub

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait a következő rendezvényekre:

– 2017. május 8., hétfő 10.00 órától: Rómi Party Vándorkupa Verseny.

– 2017. május 10., szerda, 10:30 órától Anyák napi műsoros köszöntés az Eperkert utcai ovisok fellépésével.

– 2017. május 19. Szerepthon - a Magyar Református Szeretetszolgálat Kárpát medencei önkéntes napjához csatlakozunk.

Telefon: 06-70-311-42-47 és 06-66-272-181.

Áldást, békeséget!

„AZ ÉV HANGJA” DÖNTŐ EREDMÉNYEI

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár idén is a költészet napjához kapcsolódóan rendezte meg az „Év hangja a sarkadi kistérségben” című szavalóverseny döntőjét. A márciusban tartott 2 napos válogatást követően április 10-én hétfőn került sor a döntőre, ahol már korcsoportonként a legjobbak mérték össze tudásukat, tehetségüket. A nemes versengés eredménye az 5 korcsoportban a következő lett.

I. korcsoport:

1. Egri Ágnes, Sarkadkeresztúr, 2. Szabó Liliána, Sarkad, Kossuth utcai iskola, 3. Bálint Beatrix, Kőtegyán, 4. Polgár Dóra, Sarkad, Gyulai úti iskola, 5. Kovács Kevin, Sarkad, Kossuth utcai iskola

II. korcsoport:

1. Papp Ibolya Rozália, Sarkad, Gyulai úti iskola, 2. Nagy Nimród, Sarkad, Gyulai úti iskola, 3. Váradi Lilla, Sarkad, Gyulai úti iskola, 4. Vigh Flóra, Sarkad, Gyulai úti iskola, 5. Sütő Edit, Sarkad, Kossuth utcai iskola

III. korcsoport:

1. Kónya Rómeó, Sarkad, Kossuth utcai iskola, 2. Petri Dominika, Sarkad, Gyulai úti iskola, 3. Vagyon Lilla Gabriella, Biharugra, 4. Szűcs Nóra, Sarkad, Kossuth utcai iskola, 5. Kádár Hajnalka, Sarkadkeresztúr, 6. Czeglédi János, Sarkad,

IV. korcsoport:

1. Enyediné Balla Erzsébet, Sarkad, 2. Szabó Kata, Kőtegyán (Ady-Bay Gimnázium), 3. Bordás Sándorné, Sarkadkeresztúr

V. korcsoport:

Minden korcsoport első helyezettje egy évre megkapja a vándorserleget, melybe belekerül a neve, és egy év múlva továbbadhatja, illetve „megküzdhet” érte ismét. Minden résztvevőnek gratulálunk, és reméljük, hogy jövőre újra találkozunk!



I. korcsoport



III. korcsoport



II. korcsoport



V. korcsoport



IV. korcsoport



V. „MATUS SÁNDOR” HALÁSZ EMLÉKVERSENY

Időpont: 2017. május 13-14. (szombat-vasárnap)

Helyszín: Sarkad, Édenkert-tó I-II.

Verseny menete:

– 8:30 órakor gyülekező az Éden Horgászoltnál, Matus Sándor halászlóval való megemlékezés, a verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kioszolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
– 20:00 órakor a verseny kezdete dudaszóra, a verseny alatt folyamatos mérlegelés
– 05:00 órakor a verseny vége dudaszóra, mérlegelés megkezdése, eredmények összesítése
– 06:00 órakor eredményhirdetés, díjak átadása
Nevezési feltétel: 2017. évre érvényes Állami Halászsokmány megléte

Verseny szabályai: Egyéni verseny, az Édenkert-tó Horgász-halász rendjének betartása kötelező! DROTHALTARTÓ használata TILOS! A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartóban kell tárolni, mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe! A hálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az általa fogott hal számít bele a fogott súlyba. A verseny során a pontymatrac használata minden halfajnál kötelező!

Nevezési díj: 2.000 Ft/fő

Díjazás: Az első három helyezett érem, oklevél, és nagy ér-

tékű tárgyeremény díjazásban részesül, plusz különdíjak. **Jelentkezés, nevezés:** 2017. május 12. (péntek) 12.00 óráig az Éden Horgászoltban (Sarkad, Édenkert-Tó I-nél), Tel: 06-30-405-3550.

A Halászverseny fő támogatói: Leel-Őssyné Matus Mária; Éden Horgászolt; Sarkadi Bártás Horgászegyesület. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja! Kellemes időtöltést és eredményes halászatot kívánunk!
Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetősége

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

A Magyar Kupa 3. forduló eredménye: Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MSK 1-1. Továbbjutott a Sarkadi Kinizsi LE



A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései a tavaszi fordulóban:

2017. május 06., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Lőkősháza KSK
2017. május 13., 17.00 Békési FC - Sarkadi Kinizsi LE
2017. május 20., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Dobozi SE
2017. május 27., 17.00 Battonyai TK - Sarkadi Kinizsi LE
2017. június 03., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - B-csabai MÁV
2017. június 10., 17.00 Bucsá SE - Sarkadi Kinizsi LE

Tájékoztató sürgősségi kórházról

A sürgősségi kórház orvosi ellátás 2017. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. május		
8 hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
9 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
10 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
11 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
12 péntek	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
15 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
16 kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
17 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
18 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
19 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
22 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
23 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
24 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
25 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
26 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
29 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
30 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
31 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820

„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”



A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdaléneklési versenyt hirdet

„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg - korcsoportonként - vándor

rol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (2 darab népdallal) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail - bmkk@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.

Nevezési határidő - 2017. május 12.

A döntőn, 2017. május 23-án derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!

ÓVODAI BEÍRATÁS

2017. május 15 – május 19-ig tart

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy a 2017/2018-as nevelési évre a gyermekek beíratása:

2017. május 15 – május 19-ig tart.

Az óvodáskorú gyermekeket a szülőknek az **Epreskert Utcai Óvodában** (Sarkad, Epreskert u. 2.) áll módjában beírni.

A beiratkozáshoz kérjük hozzájárulni a gyermek:

- születési anyakönyvi kivonatát, lakcímbeljelölő kártyáját, TAJ kártyáját,

- továbbá a beiratkozáskor be kell mutatni a szülő személyi igazolványát és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,

- amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes gyermekvédelmi támogatás határozat másolatát,
- amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegségét igazoló szakorvosi vélemény másolatát, sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői véleményét,

- ha három, vagy több gyermek van a családban ennek igazolását, bármilyen írásos formában elfogadjuk (postai feladóvevény, ill. bankszámla kivonat másolat stb.).

Azok a gyermekek, akik 2017. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket óvodakötelessé válnak, 2017. szeptember 1-től. Felhívom az érintett szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező. Az a szülő, aki gyermekét a kelendő időben az óvodába nem írta be szabálysértést követően, mely pénzbírság kiszabását is vonhatja maga után.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától **legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.** A jegyző a szülő kérelmére és az óvo-

davezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Azon gyermekek esetén, akik **2017. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket**, a szülők az óvodai felvételi kérelmüket jelezzék az intézményben, és óvodai felvételi újraköltség a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően az óvodai férőhelyek függvényében dönt az óvoda vezetője.

Amennyiben a gyermek az **óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az intézmény valamennyi tagóvodájában ellátja a többi gyerekekkel közösen nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket, valamint az óvodák szülői igényekhez igazodva ellátnak magyar nyelven folyó roma/cigány kulturális nevelést is. Az óvodai felvételi körzethatárok megtekinthetők valamennyi óvoda hirdető tábláján.

A gyermekek felvételéről legkésőbb a beiratkozás utolsó határnapját követő huszonegyedik munkanapon belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül a szülők Sarkad Város Jegyzőjének címzett, de az érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeklődésemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.

Dr. Pintér Magdolna,
Sarkad Város Jegyzője

Végzős diákjaink a Terror Házában

2017. április 6.-án a humán munkaközösség szervezésében három végzős osztály tanulmányi kiránduláson vett részt Budapesten.

A kirándulás célja az volt, hogy az érettségi előtt álló diákok még jobban betekintést nyerjenek a diktatúrák működésébe. Erre a legmegfelelőbb helyszín a Terror Háza Múzeum volt, ahol egy másfél- két órás érdekes interaktív program segítségével a gyerekek sok érdekes/tragikus kiegészítő információt tudhattak meg a magyarországi nyilas és kommunista rendszerek működéséről. Kísérő tanáraik Bálint Etelka, Szóke Imre Csaba és Szűcs Kinga voltak.



Karbantartás, gallyazás

Értesítjük a Tisztelt Ingatlan tulajdonosokat, hogy Sarkad közigazgatási területén a DEMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. megbízásából a FEED-ORG Bt. munkatársai a nagy-, közép- és kistesztésű szabadvezetékek nyomvonalán karbantartási, gallyazási munkát végeznek. **A munkákat várhatóan 2017. április 11-től végzik.**

Amennyiben a vezeték közelében lévő fa, növényzet az áramszolgáltatást veszélyezteteti, az eltávolításra

kerül!

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy maguk is elvégezhetik az ingatlanjuk előtt lévő fákra a metszést, és kialakíthatják a megfelelő védőtávolságot.

A munkát végzők a kivágott fákat, gallyakat az ingatlan előtt letárolják, azt az ingatlan tulajdonos elszállíthatja, azzal szabadon rendelkezik. Kérjük megértésüket és türelmüket!

Sarkadi

Városgazdálkodási Iroda

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A képen Sarkad város helytörténeti gyűjteményének kiállított tárgyaiból látható néhány darab az 1995-ben készített fényképen. Az összefoglaló „Kamrarészlet” felirat nem utal a részletekre, a kép láttán talán érdemes (érdekes) jobban szemügyre venni a látottakat.

A három zsákot természetes alapanyagból varrták. A hagyományos zsákszövetet kenderből, szövésükön készítették. Gabonából 50-70 kg fért bele, egy ember - ha nem is könnyedén - képes volt segédeszköz nélkül mozgatni. Mögöttük látható egy három rekeszes hombár (ferslóg, szuszék). A számtalan gabonátárolási módok egyike volt a fából ácsolt, vagy szegelt láda. Ezekbe már inkább örleményeket (lisztet, darát, korpát) tároltak a kamrában. A tetején a rosta ezek tisztítására szolgált. A feljegyzések szerint a hombár szó a török (perzsa) ambar szóból ered. Más vidékeken a hombár külső, gabonátárolásra szolgáló kis épületet jelöl, de készítették mozgatható is szántalpas kivitelben.

STOP Autóiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2017. május 8-án (hétfő)
17.00 órától kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 /30/545-2937-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!

Oláh János
iskolavezető, gépjármű oktató

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Május 5. Péntek
Adrián, Györgyi, Gothárd
Május 6. Szombat
Frída, Ivett, Tamara
Május 7. Vasárnap
Gizella, Gusztáv, Bendegúz
Május 8. Hétfő
Mihály, Győző
Május 9. Kedd
Gergely, Alberta, Édua
Május 10. Szerda
Armin, Palma, Míra
Május 11. Csütörtök
Ferenc, Fábiusz
Május 12. Péntek
Pongrácz, György

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszünk a **Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez.**
Előnyben Sarkadiak és környéke.

Tel:06/30/228-0309,
06/30/605-3680,
e-mail:
antikbutor@t-email.hu

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a
06/30/269-0012

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Kőrís és tölgy tűzifa eladó.
T:06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtőszerszerelés. T:06/20/588-4535

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátislapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon**

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374